
Двум жителям Кемеровской области предъявлено обвинение в похищении женщины

Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 31-летнему и 55-летнему жителям города Новокузнецка Кемеровской области в совершении преступления, предусмотренного п. « а, в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, между 31-летним обвиняемым и его супругой сложились неприязненные отношения, после чего женщина покинула место их совместного проживания и вместе с сыном уехала в город Барнаул. В начале октября 2018 года мужчина совместно со своим отцом подъехали к дому родителей супруги и, применяя насилие, поместили в салон автомобиля ее 51-летнюю мать. Избив женщину, обвиняемые вывезли ее в район промышленной зоны краевого центра, где оставили. Через некоторое время потерпевшая скончалась.

В настоящее время по ходатайству следствия в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Назначены и проводятся судебно-медицинские экспертизы, по результатам которых будет дана окончательная правовая оценка действиям обвиняемых. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1265619/folder/folder/873343>